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E8_BF_90_E5_8F_91_E7_c46_544139.htm 货运发票未分别注明

运费和杂费不予抵扣 准予抵扣的货物运费金额是指自开票纳

税人和代开票单位为代开票纳税人开具的货运发票上注明的

运费、建设基金和现行规定允许抵扣的其他货物运费；装卸

费、保险费和其他杂费不予抵扣。货运发票应分别注明运费

和杂费，对未分别注明，而合并注明为运杂费的不予抵扣。 

定额发票不予抵扣 准予抵扣的运费计算单据（普通发票），

是指国营铁路、民用航空、公路和水上运输单位开具的货票

，以及从事货物运输的非国有运输单位开具的套印全国统一

发票监制章的货票。这里，准予计算进项扣除的货运发票种

类，不包括增值税一般纳税人取得的货运定额发票。 填写不

齐全不予抵扣 准予计算增值税进项税额扣除的货运发票，发

货人、收货人、起运地、到达地、运输方式、货物名称、货

物数量、运费金额、单位运价和运费里程等项目填写必须齐

全，与货运发票上所列的有关项目必须相符，否则，不予抵

扣。但对一项运输业务无法明确单位运价和运费里程时，“

运价”和“里程”两项内容可不填列。 超过期限不予抵扣 纳

税人取得的2003年10月31日以后开具的运输发票，可以在自

开票之日起90天后的第一个纳税申报期结束以前向主管国家

税务局申报抵扣，超过期限的不得予以抵扣。 国际货物运输

代理业发票和国际货物运输发票不允许抵扣 国际货物运输代

理业务是国际货运代理企业作为委托方和承运单位的中介人

，受托办理国际货物运输和相关事宜并收取中介报酬的业务



。因此，增值税一般纳税人支付的国际货物运输代理费用，

不得作为运输费用抵扣进项税额。 未报送纸质文件及电子信

息的不得抵扣 增值税一般纳税人在申报抵扣2003年11月1日起

取得的运输发票增值税进项税额时，应向主管国家税务局填

报《增值税运输抵扣清单》纸质文件及电子信息，未报送纸

质文件及电子信息的不得抵扣。 未经地方税务机关认定的纳

税人开具的货物运输发票不得抵扣 从2003年11月1日起，提供

货物运输劳务的纳税人必须经主管地方税务局认定方可开具

货物运输业发票。凡未经主管地方税务局认定的纳税人开具

的货物运输发票不得抵扣。 打印信息不完整及打印信息与还

原信息不符的不予抵扣 税控器具根据自开票纳税人和代开单

位录入的有关开票信息和设定的参数，自动打印出×××位

的税控码；税控码通过税控收款机管理系统可以还原成设定

参数的打印信息。打印信息不完整及打印信息与还原信息不

符的，为无效发票，国税机关在审核进项税额时不予抵扣。 

经认证，有下列情形之一的，不得作为增值税进项税额的抵

扣凭证，税务机关退还原件，但购买方可要求销售方重新开

具专用发票。 （一）无法认证。本规定所称无法认证，是指

货物运输发票所列密文或者明文不能辨认，无法产生认证结

果。 （二）纳税人识别号认证不符。本规定所称纳税人识别

号认证不符，是指货物运输发票所列购买方纳税人识别号有

误。 （三）货物运输发票代码、号码认证不符。本规定所称

货物运输发票代码、号码认证不符，是指货物运输发票所列

密文解译后与明文的代码或者号码不一致。 经认证，有下列

情形之一的，暂不得作为增值税进项税额的抵扣凭证，税务

机关扣留原件，查明原因，分别情况进行处理。 （一）重复



认证。本规定所称重复认证，是指已经认证相符的同一张货

物运输发票再次认证。 （二）密文有误。本规定所称密文有

误，是指货物运输发票所列密文无法解译。 （三）认证不符

。本规定所称认证不符，是指纳税人识别号有误，或者货物

运输发票所列密文解译后与明文不一致。 （四）列为失控发

票。本规定所称列为失控发票，是指认证时的货物运输发票

已被登记为失控货物运输发票。 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


